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ВСТУП 

Анотація навчальної дисципліни. Сучасний стан розвитку суспільних 

відносин у нашій державі зазнав значних перетворень, що зумовило необхідність 

переоцінки системи публічного управління і адміністрування. Однією з її 

складових стало оновлення державного регулювання господарської діяльності. 

Так, оновлення національної економічної системи у воєнний і післявоєнний 

період зумовлює формування нових форм та методів державного регулювання з 

приводу обмеження монополізму і захисту конкуренції, цін та ціноутворення, 

науково-технічної та інноваційної діяльності, кредитно-розрахункових відносин, 

державного регулювання розвитку регіонів, відносин власності та 

відповідальності за правопорушення у сфері господарювання тощо. Опанування 

здобувачами вищої освіти теоретичних знань і формування у них практичних умінь та 

навичок щодо самостійного розв’язання проблем, які виникають у процесі державного 

регулювання господарської діяльності є одним із етапів підготовники майбутніх 

фахівців в сфері публічного управління. Отриманні знання допомагатимуть 

краще захищати публічні інтереси.  

Мета: вивчення навчальної дисципліни “Публічне управління у сфері 

забезпечення господарської діяльності ” є формування у здобувачів вищої освіти 

професійних компетентностей щодо основних понять та інститутів державного 

регулювання в сфері господарської діяльності (теоретичні засади державного 

регулювання господарської діяльності, антимонопольно-конкурентне 

регулювання, правові режими господарювання в окремих сферах, галузях 

економіки, на певних територіях, в особливих умовах, господарська 

відповідальність, тощо). 

Завдання: 

– ознайомити студентів із сучасною системою публічного управління у 

сфері забезпечення господарської діяльності: її специфікою, проблематикою, та 

місцем у загальній державній політиці; 

– сформувати вміння ідентифікувати й аналізувати підстави для 

державного втручання та проведення державної̈ політики в сферах господарської 

діяльності; 

– формування вміння використовувати сучасні знання з аналізу 

публічного управління у сфері забезпечення господарської діяльності в 

практичній̆ діяльності; 

– дати базові знання щодо економічних аспектів аналізу державної 

політики; 

– бути готовими до трансформації органів публічного управління на 

засадах децентралізації та впровадження передового досвіду демократичних 

країн Європи та світу. 

 Предмет: курс, крім теоретичної бази, спрямований на вирішення 

практичних питань системи державного управління господарською діяльністю 

на підставі світового досвіду демократичних країн Європи та світу. 
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Згідно з вимогами освітньо-професійних та освітньо-кваліфікаційних 

програм студенти повинні знати:  

– термінологію, принципи, функції, норми, категорії, стандарти та 

особливості публічного управління у сфері забезпечення господарської 

діяльності; 

– нормативно-правову базу публічного управління у сфері 

забезпечення господарської діяльності України; 

– принципи і засади публічного управління у сфері забезпечення 

господарської діяльності України; 

– тенденції розвитку державного регулювання господарської 

діяльності в умовах військової та післявійськової економіки. 

вміти:  

– застосовувати систему міжнародних та національних правових актів, 

які встановлюють професійні стандарти публічного управління у сфері 

забезпечення господарської діяльності України;  

– застосовувати прийоми вирішення проблем в сфері управління; 

– конкретизувати вимоги загальних принципів та норм до конкретних 

напрямків професійної діяльності сучасної публічної служби; 

– знаходити зв’язок між теоретичним сприйняттям категорій системи 

публічного управління господарської діяльності і їх практичною реалізацією в 

явищах і вчинках. 

Компетентності та результати навчання, яких набувають здобувачі 

освіти внаслідок вивчення навчальної дисципліни (шифри та зміст 

компетентностей та програмних результатів навчання вказано відповідно 

до ОПП “Публічне управління та адміністрування” (2024/2025). 

 

Шифр та назва компетентності Шифр та назва програмних 

результатів навчання 

ЗК 2 Здатність працювати в команді, 

мотивувати людей та рухатися до 

спільної мети, бути лідером, діяти 

соціально відповідально та свідомо 

РН6. Здійснювати ефективне 

управління інноваціями, ресурсами, 

ризиками, проєктами, змінами, якістю, 

застосовувати сучасні моделі, підходи 

та технології, міжнародний досвід при 

проєктуванні та реорганізації 

управлінських та загально-

організаційних структур 
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СК 1 Здатність  налагоджувати 

соціальну взаємодію, 

співробітництво, попереджати та 

розв’язувати конфлікти 

РН 08. Уміти здійснювати комунікацію, 

аргументувати свою позицію, 

використовувати сучасні інформаційні 

та комунікаційні технології у сфері 

публічного управління та 

адміністрування на засадах соціальної 

відповідальності, правових та етичних 

норм. 

 
 

ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 Курс 2 

Семестр  3 

Кількість кредитів 

ЕСТS 

6 

 

Аудиторні 

навчальні заняття 

 денна форма заочна форма 

 лекції 20 

(в годинах) 

6 

(в годинах) 

 семінари,   

практичні 

40 

(в годинах) 

12 

(в годинах) 

Самостійна робота  120 

(в годинах) 

162  

 (в годинах) 

 

Форма 

підсумкового 

контролю 

екзамен  

30 

(в годинах) 
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Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни1:  

Пререквізити Постреквізити 

Державна політика та врядування  

Закономірності функціонування 

системи публічного управління та 

адміністрування 

 

  

 

 

СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Перелік тем лекційного матеріалу 

 

Змістовий модуль 1 

Тема 1. Місце і роль публічного управління у сфері регулювання 

господарської діяльності (2 год). 

Об’єктивна необхідність державного регулювання господарської 

діяльності. Економічні функції держави. Сутність державного управління та 

регулювання господарської діяльності. Система органів державного 

регулювання господарської діяльності. Методи державного регулювання 

господарської діяльності. Економічно-правові проблеми регулювання і 

дерегулювання. господарської діяльності. 

Питання для самостійного вивчення. Актуальні проблеми розвитку 

господарської діяльності. Пріоритетні напрямки вдосконалення державного 

регулювання господарської діяльності Методи стимулювання суспільно 

важливих видів господарської діяльності. Сутність і призначення державного 

регулювання господарської діяльності в демократичному суспільстві з соціально 

орієнтованою ринковою економікою. Поняття та значення організаційно-

управлінських засад у сфері господарювання. Державний рівень організації 

господарської діяльності та керівництво нею. Особливості управління 

господарською діяльністю в комунальному секторах економіки. Методологічні 

засади національної доктрини правового регулювання у сфері господарювання. 

Рекомендовані джерела: 1,9, 14, 15,16,18 

 

Тема 2. Правове забезпечення публічного управління господарської 

діяльності (2 год). 

Конституційні засади державного регулювання господарської діяльності. 

Особливості господарського законодавства державного регулювання 

                                                             
1 тільки для обов’язкових дисциплін 
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господарської діяльності. Система господарського законодавства. Господарсько-

правові норми. Напрями вдосконалення господарського законодавства 

Питання для самостійного вивчення. Досвід правового забезпечення 

державного регулювання господарської діяльності у зарубіжних країнах. 

Проблеми забезпечення ефективності регуляторних актів. Особливості 

державного стимулювання депресивних територій. 

Рекомендовані джерела: 1,2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 14, 15,16,18 

 

Тема 3. Господарські правовідносини. Поняття та види суб’єктів 

господарських правовідносин (2 год). 

Поняття і ознаки господарських правовідносин. Види господарських 

правовідносин. Договірні правовідносини в господарській діяльності 

Відмежування господарських від інших видів правовідносин. 

Питання для самостійного вивчення. Впровадження в Україні 

принципів Європейської хартії для малих підприємств. Загальні тенденції 

правового регулювання відносин власності у сфері економіки. Роль держави в 

процесі становлення підприємницької діяльності. Механізм державного 

регулювання підприємництва. Державне регулювання і дерегулювання 

підприємництва. Фінансове забезпечення підприємництва. 

Рекомендовані джерела: 1,2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 14, 15,16,18 

 

Тема 4. Державне регулювання договірних відносин у господарській 

діяльності (4 год). 

Поняття, ознаки та функції господарського договору. Класифікація 

господарських договорів. Форма господарського договору. Зміст і особливості 

укладення окремих видів господарських договорів. Виконання господарських 

договорів. 

Питання для самостійного вивчення. Функціонування та правове 

забезпечення електронної системи «PROZORRO». Заповнення інформації по 

лоту та предметам закупівлі. Допорогові та надпорогові закупівлі. Збільшення 

кількості пропозицій. Окремі шляхи боротьби із порушеннями у сфері публічних 

закупівель. 

Рекомендовані джерела: 3, 4, 5, 7, 8, 10, 14, 15,16,18 

 

Змістовий модуль 2 

 

Тема 5. Регулювання відносин власності і майна у сфері 

господарювання (2 год). 

Поняття правового режиму майна. Право власності. Право оперативного 

управління. Право господарського відання. Джерела формування майна. Основні 

фонди та оборотні засоби. Складений капітал. Порядок формування спеціальних 

фондів підприємства. Резервний фонд. Особливості складу, облік і використання 

майна окремих суб’єктів господарювання.  

Питання для самостійного вивчення. Право власності у сфері 

господарювання. Похідні від права власності майнові права суб’єктів 
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господарювання. Склад та правовий режим майна підприємств. Склад та 

правовий режим майна господарських товариств та їх об’єднань. Склад і 

правовий режим кооперативів. Використання природних ресурсів у сфері 

господарювання. Використання інтелектуальної власності. 

Рекомендовані джерела:2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 13, 15,16,18 

 

Тема 6. Специфіка державного регулювання окремих видів господарської 

діяльності . (2 год). 

Класифікація господарських відносин за категоріями. Принципи 

врахування специфіки господарювання. Правове забезпечення державної 

промислової політики та у сфері АПК. Правове забезпечення господарсько-

торгівельної діяльності.  

Питання для самостійного вивчення. Визначити види господарської 

діяльності, які підлягають ліцензуванню. Визначити терміни “ліцензування” та 

“ліцензія”. Назвати підстави для відмови у видачі ліцензії. 

Рекомендовані джерела: 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 13, 15,16,18 

 

Тема 7. Правові засади державного регулювання економічної конкуренції (2 

год).. 

Державна конкурентна політика в Україні. Поняття і основні принципи захисту 

економічної конкуренції. Недобросовісна конкуренція: поняття і види. 

Монопольне (домінуюче) становище суб’єкта господарювання та зловживання 

ним. Державний контроль за концентрацією суб’єктів господарювання і тими, 

які займають монопольне становище на ринку.  

Питання для самостійного вивчення. Державне регулювання і контроль 

за діяльністю суб’єктів природніх монополій. Відповідальність за порушення 

антимонопольно-конкурентного законодавства та її види.  

Рекомендовані джерела: 3, 5, 6, 8, 10, 13, 15,16,18 

 

Тема 8. Науково-технічна та інноваційна державна політика (2 год). 

Вплив науково-технічного прогресу на розвиток економіки. Форми та 

методи науково-технічної політики. Концепція і принципи державної 

інноваційної політики. Класифікація інновацій. Стимулювання інноваційної 

політики. 

Питання для самостійного вивчення. Законодавче забезпечення 

інноваційної діяльності в Україні: аналіз та оцінка. Сутність міжнародної 

науково-технічної діяльності. Державне регулювання науково-технічної 

діяльності. Міжнародне науково-технічне співробітництво та його регулювання. 

Державне регулювання трансферу технологій. Сучасний стан науково-

технічного потенціалу України та перспективи міжнародного науково-

технічного співробітництва. Напрямки розвитку науково-технічної діяльності в 

економіці України 

 

Тема 9. Державне регулювання кредитно-розрахункових відносин у 

господарському обороті (2 год).. 
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Цілі кредитно розрахункового регулювання. Банківська система і 

банківські операції у сфері господарювання. Порядок відкриття, зміни і закриття 

рахунків у банках. Порядок і форми безготівкових розрахунків у господарському 

обороті. Можливості готівкових розрахунків. 

Питання для самостійного вивчення. Договори у сфері кредитно-

розрахункових відносин. Загальна характеристика міжнародних кредитно-

розрахункових відносин. 

Реєстрація розрахункових операцій при продажу товарів і наданні послуг. 

Рекомендовані джерела: 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 13, 15,16,18 
 

Перелік тем практичних занять 

 

Змістовий модуль 1 

 

Тема 1. Місце і роль публічного управління у сфері регулювання 

господарської діяльності (4 год). 

Об’єктивна необхідність державного регулювання господарської 

діяльності. Економічні функції держави. Сутність державного управління та 

регулювання господарської діяльності. Система органів державного 

регулювання господарської діяльності. Методи державного регулювання 

господарської діяльності. Економічно-правові проблеми регулювання і 

дерегулювання. господарської діяльності. 

Завдання для самостійного роботи. Актуальні проблеми розвитку 

господарської діяльності. Пріоритетні напрямки вдосконалення державного 

регулювання господарської діяльності Методи стимулювання суспільно 

важливих видів господарської діяльності. Сутність і призначення державного 

регулювання господарської діяльності в демократичному суспільстві з соціально 

орієнтованою ринковою економікою. Поняття та значення організаційно-

управлінських засад у сфері господарювання. Державний рівень організації 

господарської діяльності та керівництво нею. Особливості управління 

господарською діяльністю в комунальному секторах економіки. Методологічні 

засади національної доктрини правового регулювання у сфері господарювання. 

Рекомендовані джерела: 1,9, 14, 15,16,18 

 

Тема 2. Правове забезпечення публічного управління господарської 

діяльності (4 год). 

Конституційні засади державного регулювання господарської діяльності. 

Особливості господарського законодавства державного регулювання 

господарської діяльності. Система господарського законодавства. Господарсько-

правові норми. Напрями вдосконалення господарського законодавства 

Питання для самостійного вивчення. Досвід правового забезпечення 

державного регулювання господарської діяльності у зарубіжних країнах. 

Проблеми забезпечення ефективності регуляторних актів. Особливості 

державного стимулювання депресивних територій. 



10 

 

 

Рекомендовані джерела: 1,2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 14, 15,16,18 

 

Тема 3. Господарські правовідносини. Поняття та види суб’єктів 

господарських правовідносин (4 год). 

Поняття і ознаки господарських правовідносин. Види господарських 

правовідносин. Договірні правовідносини в господарській діяльності 

Відмежування господарських від інших видів правовідносин. 

Питання для самостійного вивчення. Впровадження в Україні 

принципів Європейської хартії для малих підприємств. Загальні тенденції 

правового регулювання відносин власності у сфері економіки. Роль держави в 

процесі становлення підприємницької діяльності. Механізм державного 

регулювання підприємництва. Державне регулювання і дерегулювання 

підприємництва. Фінансове забезпечення підприємництва. 

Рекомендовані джерела: 3, 4, 5, 7, 8, 10, 14, 15,16,18 

 

Тема 4. Державне регулювання договірних відносин у господарській 

діяльності (4 год). 

Поняття, ознаки та функції господарського договору. Класифікація 

господарських договорів. Форма господарського договору. Зміст і особливості 

укладення окремих видів господарських договорів. Виконання господарських 

договорів. 

Питання для самостійного вивчення. Функціонування та правове 

забезпечення електронної системи «PROZORRO». Заповнення інформації по 

лоту та предметам закупівлі. Допорогові та надпорогові закупівлі. Збільшення 

кількості пропозицій. Окремі шляхи боротьби із порушеннями у сфері публічних 

закупівель. 

Рекомендовані джерела: 3, 4, 5, 7, 8, 10, 14, 15,16,18 

 

Змістовий модуль 2 

 

Тема 5. Регулювання відносин власності і майна у сфері 

господарювання (4 год). 

Поняття правового режиму майна. Право власності. Право оперативного 

управління. Право господарського відання. Джерела формування майна. Основні 

фонди та оборотні засоби. Складений капітал. Порядок формування спеціальних 

фондів підприємства. Резервний фонд. Особливості складу, облік і використання 

майна окремих суб’єктів господарювання.  

Питання для самостійного вивчення. Право власності у сфері 

господарювання. Похідні від права власності майнові права суб’єктів 

господарювання. Склад та правовий режим майна підприємств. Склад та 

правовий режим майна господарських товариств та їх об’єднань. Склад і 

правовий режим кооперативів. Використання природних ресурсів у сфері 

господарювання. Використання інтелектуальної власності. 

Рекомендовані джерела:2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 13, 15,16,18 
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Тема 6. Специфіка державного регулювання окремих видів господарської 

діяльності . (4 год). 

Класифікація господарських відносин за категоріями. Принципи 

врахування специфіки господарювання. Правове забезпечення державної 

промислової політики та у сфері АПК. Правове забезпечення господарсько-

торгівельної діяльності.  

Питання для самостійного вивчення. Визначити види господарської 

діяльності, які підлягають ліцензуванню. Визначити терміни “ліцензування” та 

“ліцензія”. Назвати підстави для відмови у видачі ліцензії. 

Рекомендовані джерела: 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 13, 15,16,18 

 

Тема 7. Правові засади державного регулювання економічної конкуренції (4 

год).. 

Державна конкурентна політика в Україні. Поняття і основні принципи 

захисту економічної конкуренції. Недобросовісна конкуренція: поняття і види. 

Монопольне (домінуюче) становище суб’єкта господарювання та зловживання 

ним. Державний контроль за концентрацією суб’єктів господарювання і тими, 

які займають монопольне становище на ринку.  

Питання для самостійного вивчення. Державне регулювання і контроль 

за діяльністю суб’єктів природніх монополій. Відповідальність за порушення 

антимонопольно-конкурентного законодавства та її види.  

Рекомендовані джерела: 3, 5, 6, 8, 10, 13, 15,16,18 

 

Тема 8. Науково-технічна та інноваційна державна політика (4 год). 

Вплив науково-технічного прогресу на розвиток економіки. Форми та 

методи науково-технічної політики. Концепція і принципи державної 

інноваційної політики.Класифікація інновацій. Стимулювання інноваційної 

політики. 

Питання для самостійного вивчення. Законодавче забезпечення 

інноваційної діяльності в Україні: аналіз та оцінка. Сутність міжнародної 

науково-технічної діяльності. Державне регулювання науково-технічної 

діяльності. Міжнародне науково-технічне співробітництво та його регулювання. 

Державне регулювання трансферу технологій. Сучасний стан науково-

технічного потенціалу України та перспективи міжнародного науково-

технічного співробітництва. Напрямки розвитку науково-технічної діяльності в 

економіці України. 

Рекомендовані джерела: 3, 4, 5, 7, 8, 10, 14, 15,16,18 

 

Тема 9. Державне регулювання кредитно-розрахункових відносин у 

господарському обороті (4 год).. 

Цілі кредитно розрахункового регулювання. Банківська система і 

банківські операції у сфері господарювання. Порядок відкриття, зміни і закриття 

рахунків у банках. Порядок і форми безготівкових розрахунків у господарському 

обороті. Можливості готівкових розрахунків. 
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Питання для самостійного вивчення. Договори у сфері кредитно-

розрахункових відносин. Загальна характеристика міжнародних кредитно-

розрахункових відносин. 

Реєстрація розрахункових операцій при продажу товарів і наданні послуг. 

Рекомендовані джерела: 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 13, 15,16,18 

 

Зміст самостійної роботи здобувачів 

Розподіл годин, виділених  на вивчення дисципліни: 

Найменування видів робіт 

Розподіл годин за 

формами навчання 

денна  заочна  

Самостійна робота, год, у т.ч.: 120 162 

Опрацювання матеріалу, викладеного на лекціях 40 60 

Підготовка до практичних занять та контрольних заходів 24 34 

Підготовка звітів з практичних  робіт - - 

Підготовка до поточного контролю 6 8 

Опрацювання матеріалу, винесеного на самостійне вивчення  50 60 

  

ПОЛІТИКА КУРСУ 

1) щодо системи поточного і підсумкового контролю 

Організація поточного та підсумкового семестрового контролю знань 

студентів, проведення практик та атестації, переведення показників 

академічної успішності за 100-бальною шкалою в систему оцінок за 

національною шкалою здійснюється згідно з “Положенням про 

систему поточного і підсумкового контролю, оцінювання знань та 

визначення рейтингу здобувачів освіти”. Ознайомитись з документом 

можна за покликанням. 

2) щодо оскарження результатів контрольних заходів 

Здобувачі вищої освіти мають право на оскарження оцінки з 

дисципліни отриманої під час контрольних заходів. Апеляція 

здійснюється відповідно до «Положення про політику та 

 

https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
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врегулювання конфліктних ситуацій». Ознайомитись з документом 

можна за покликанням. 

 3) щодо відпрацювання пропущених занять 

 

Згідно “Положення про організацію освітнього процесу” здобувач 

допускається до семестрового контролю з конкретної 

навчальної  дисципліни (семестрового екзамену, диференційованого 

заліку), якщо він виконав усі види робіт, передбачені на семестр 

навчальним планом та силабусом/робочою програмою навчальної 

дисципліни, підтвердив опанування на мінімальному рівні  результатів 

навчання (отримав ≥35 бали), відпрацював визначені індивідуальним 

навчальним планом всі лекційні, практичні, семінарські та 

лабораторні  заняття, на яких він був відсутній. Ознайомитись з 

документом можна за покликанням. 

4) щодо дотримання академічної доброчесності 

 

“Положення про академічну доброчесність” закріплює моральні 

принципи, норми та правила етичної поведінки, позитивного, 

сприятливого, доброчесного освітнього і наукового середовища, 

професійної діяльності та професійного спілкування спільноти 

Університету, викладання та провадження наукової (творчої) 

діяльності з метою забезпечення довіри до результатів навчання. 

Ознайомитись з документом можна за покликанням. 

5) щодо використання штучного інтелекту 

 

“Положення про академічну доброчесність” визначає політику щодо 

використання технічних засобів на основі штучного інтелекту в 

освітньому процесі. Ознайомитись з документом можна за 

покликанням. 2  “Положення про систему запобігання та виявлення 

академічного плагіату, самоплагіату, фабрикації та фальсифікації 

академічних творів” містить рекомендації щодо використання в 

академічних текстах генераторів на основі штучного інтелекту. 

Ознайомитись з документом можна за покликанням. 

6) щодо використання технічних засобів в аудиторії та правила комунікації 

 

                                                             
2 визначається політика використання ШІ в навчальній дисципліні - дозволене/заборонене, правила використання 

https://bit.ly/3CnfUgk
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vQyt0z40Wwlid4LIBHKyKI-gGnxWeg-TU-AKUwnjFQEqbBPFxTK6yADPHbrF-_-N6p22zJykEtEM-Y-/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vQmB8HZWC08qZgFHyeV8U1fQDu_H9R6BiuPviCIWhx2GrHaSjaxiLvZLFS2CRDE5KwV7JUZ7hd3XR7m/pub
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Використання мобільних телефонів, планшетів та інших гаджетів під час лекційних та 

практичних занять дозволяється виключно у навчальних цілях (для уточнення певних даних, 

перевірки правопису, отримання довідкової інформації тощо). На гаджетах повинен бути 

активований режим «без звуку» до початку заняття. Під час занять заборонено надсилання 

текстових повідомлень, прослуховування музики, перевірка електронної пошти, соціальних 

мереж тощо, окрім виробничої необхідності. Під час виконання заходів контролю 

використання гаджетів заборонено (за винятком, коли це передбачено умовами його 

проведення). У разі порушення цієї заборони результат анульовується без права 

перескладання.  

Комунікація відбувається через електронну пошту і сторінку дисципліни в Moodle. 

7) щодо зарахування результатів навчання, здобутих шляхом формальної/інформальної 

освіти 

 

Процедури визнання результатів навчання, здобутих шляхом 

формальної/інформальної освіти визначаються «Положенням про 

порядок визнання результатів навчання, здобутих шляхом 

неформальної та / або інформальної освіти». Ознайомитись з 

документом можна за покликанням.3  

Під час вивчення навчальної дисципліни “Публічне управління у сфері 

господарської діяльності” студентам надається можливість 

перезарахування неформальної освіти. До прикладу, із запропонованого 

переліку можна пройти сертифіковані (безкоштовні) курси на освітніх 

платформах, відтак  сертифікат, який отримали під час навчання, – є 

підтвердженням засвоєння студентом окремих тем, що включені у зміст дисципліни.  

 

№ 

п/п 

Перелік сертифікованих 

(безкоштовних) онлайн-

курсів 

Перелік тем,  

які можуть бути перезараховані  

(за умови наявності сертифіката на ім’я 

та прізвище студента/студентки) 

1. Основи корпоративних фінансів 

https://prometheus.org.ua/course/c

ourse-

v1:Illinois+CF_I101+2023_T3    

● “ Регулювання відносин власності і 

майна у сфері господарювання ”  

2.  Підготовка та впровадження 

проектів розвитку громад 

 

https://prometheus.org.ua/course/c

ourse-

v1:AUC+CDP101+2017_T1  

● Специфіка державного регулювання окремих 

видів господарської діяльності 

3.  Оцінка шкоди довкіллю від 

російської агресії 

● Специфіка державного регулювання окремих 

видів господарської діяльності 

                                                             
3 визначається перелік електронних та інших ресурсів та умови перезарахування  

https://ukd.edu.ua/sites/default/files/2022-12/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BF%D1%80%D0%BE_%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA_%D0%B2%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%96%D0%B2_%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%83%D1%82%D0%B8%D1%85_%D1%88%D0%BB%D1%8F%D1%85%D0%BE%D0%BC.pdf
https://prometheus.org.ua/course/course-v1:Illinois+CF_I101+2023_T3
https://prometheus.org.ua/course/course-v1:Illinois+CF_I101+2023_T3
https://prometheus.org.ua/course/course-v1:Illinois+CF_I101+2023_T3
https://prometheus.org.ua/course/course-v1:AUC+CDP101+2017_T1
https://prometheus.org.ua/course/course-v1:AUC+CDP101+2017_T1
https://prometheus.org.ua/course/course-v1:AUC+CDP101+2017_T1
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https://prometheus.org.ua/course/c

ourse-

v1:ANTS+EDA101+2023_T1   

 

  

https://prometheus.org.ua/course/course-v1:ANTS+EDA101+2023_T1
https://prometheus.org.ua/course/course-v1:ANTS+EDA101+2023_T1
https://prometheus.org.ua/course/course-v1:ANTS+EDA101+2023_T1
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МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

При вивченні дисципліни застосовується комплекс методів для організації 

навчання студентів з метою розвитку їх логічного та абстрактного мислення, 

творчих здібностей, підвищення мотивації до навчання та формування 

особистості майбутнього фахівця. 

 

 

Програмний 

результат навчання 

Метод навчання  Метод 

оцінювання 
РН6. Здійснювати 

ефективне управління 

інноваціями, ресурсами, 

ризиками, проєктами, 

змінами, якістю, 

застосовувати сучасні 

моделі, підходи та 

технології, міжнародний 

досвід при проєктуванні та 

реорганізації 

управлінських та загально-

організаційних структур 

 

бесіда  

бесіда-діалог 

творчий 

 

усний контроль   

програмований контроль  

 

РН 8. Уміти здійснювати 

комунікацію, 

аргументувати свою 

позицію, використовувати 

сучасні інформаційні та 

комунікаційні технології у 

сфері публічного 

управління та 

адміністрування на засадах 

соціальної 

відповідальності, правових 

та етичних норм. 

 

комп’ютерні і 

мультимедійні методи  

індуктивний 

програмований контроль  

поточний контроль 
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ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Вид Зміст % від 

загальної 

оцінки 

Бал 

min max 

Поточні 

контрольні 

заходи 

всього 60 35 60 

Підсумкові 

контрольні 

заходи 

екзамен 40 24 40 

Всього: - 100 60 100 

  

Процедура проведення контрольних заходів, а саме поточного контролю 

знань протягом семестру та підсумкового семестрового контролю, регулюється 

«Положенням про систему поточного та підсумкового контролю оцінювання 

знань та визначення рейтингу студентів». 

Фіксація поточного контролю здійснюється в “Електронному журналі 

обліку успішності академічної групи” на підставі чотирибальної шкали – “2”; 

“3”; “4”; “5”. У разі відсутності студента на занятті виставляється “н”. За 

результатами поточного контролю у Журналі, автоматично визначається 

підсумкова оцінка, здійснюється підрахунок пропущених занять. 
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Критерії оцінювання: 

«незадовільно» 

володіє навчальним матеріалом на рівні елементарного розпізнавання і 

відтворення окремих фактів, елементів, об’єктів, що позначаються 

окремими словами чи реченнями; володіє матеріалом на елементарному 

рівні засвоєння, викладає його уривчастими реченнями, виявляє 

здатність висловити думку на елементарному рівні; володіє матеріалом 

на рівні окремих фрагментів, що становлять незначну частину 

навчального матеріалу; 

«задовільно» 

володіє матеріалом на початковому рівні, значну частину матеріалу 

відтворює на репродуктивному рівні;  володіє матеріалом на рівні, 

вищому за початковий, здатний за допомогою викладача логічно 

відтворити значну його частину; може відтворити значну частину 

теоретичного матеріалу, виявляє знання і розуміння основних положень, 

за допомогою викладача може аналізувати навчальний матеріал, 

порівнювати та робити висновки, виправляти допущені помилки; 

«добре» 

здатний застосовувати вивчений матеріал на рівні стандартних ситуацій, 

частково контролювати власні навчальні дії, наводити окремі власні 

приклади на підтвердження певних тверджень: вміє порівнювати, 

узагальнювати, систематизувати інформацію під керівництвом 

викладача, в цілому самостійно застосовувати її на практиці, 

контролювати власну діяльність, виправляти помилки і добирати 

аргументи на підтвердження певних думок під керівництвом викладача; 

вільно володіє вивченим обсягом матеріалу, та вміє застосовувати його 

на практиці; вільно розв’язує задачі в стандартних ситуаціях, самостійно 

виправляє допущені помилки, добирає переконливі аргументи на 

підтвердження вивченого матеріалу; 

«відмінно» 

виявляє початкові творчі здібності, самостійно визначає окремі цілі 

власної навчальної діяльності, оцінює окремі нові факти, явища, ідеї; 

знаходить джерела інформації та самостійно використовує їх відповідно 

до цілей, поставлених викладачем;  вільно висловлює власні думки і 

відчуття, визначає програму особистої пізнавальної діяльності, 

самостійно оцінює різноманітні життєві явища і факти, виявляючи 

особисту позицію щодо них; без допомоги викладача знаходить джерела 

інформації і використовує одержані відомості відповідно до мети та 

завдань власної пізнавальної діяльності; використовує набуті знання і 

вміння в нестандартних ситуаціях; виявляє особливі творчі здібності, 

самостійно розвиває власні обдарування і нахили, вміє самостійно 

здобувати знання. 
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 Усі пропущені заняття, а також негативні оцінки студенти зобов'язані 

відпрацювати впродовж трьох наступних тижнів. У випадку недотримання цієї 

норми, замість “н” в журналі буде виставлено “0” (нуль балів), без права 

перездачі. Відпрацьоване лекційне заняття в електронному журналі позначається 

літерою «в».4 

До підсумкового контролю допускаються студенти які за результатами 

поточного контролю отримали не менше 35 балів. Усі студенти, що отримали 34 

балів і менше, не допускаються до складання підсумкового контролю і на 

підставі укладання додаткового договору, здійснюють повторне вивчення 

дисципліни впродовж наступного навчального семестру. За результатами 

підсумкового контролю (диференційований залік/екзамен) студент може 

отримати 40 балів. Студенти, які під час підсумкового контролю отримали 24 

бали і менше, вважаються такими, що не здали екзамен/диференційований залік 

і повинні йти на перездачу.  

Загальна семестрова оцінка з дисципліни, яка виставляється в 

екзаменаційних відомостях оцінюється в балах (згідно з Шкалою оцінювання 

знань за ЄКТС) і є сумою балів отриманих під час поточного та підсумкового 

контролю. 

Шкала оцінювання знань за ЄКТС: 

Оцінка за національною 

шкалою 

Рівень досягнень, %  Шкала ECTS 

Національна диференційована шкала 

Відмінно 90 – 100 A 

Добре 
83 – 89 B 

75 – 82 C 

Задовільно 
67 – 74 D 

60 – 66 E 

Незадовільно 
35 – 59 FХ 

0 – 34 F 

                                                             
4 можна вказати теми чи завдання, які є обов’язковими до виконання, а також особисті підходи до оцінювання 

рівня знань здобувачів під час аудиторної роботи 
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Національна недиференційована шкала 

Зараховано 60 – 100 - 

Не зараховано 0 – 59 - 

 

Студенти, які не з’явилися на екзамени без поважних причин, вважаються 

такими, що одержали незадовільну оцінку. 
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метод. посіб. / Херсон. держ. ун-т. Херсон : Гельветика, 2018. 199 с. 
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Інформаційні ресурси в Інтернеті:  

Адреса веб-сайту Назва веб-ресурсу 

1 2 

www.president.gov.ua Президент України 

www.rada.gov.ua Верховна Рада України 

http://www.president/
http://www.rada.gov.ua/
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www.kmu.gov.ua Кабінет Міністрів України 

www.ccu.gov.ua Конституційний Суд України 

www.scourt.gov.ua Верховний Суд 

www.ombudsman.kiev.ua Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

www.rainbow.gov.ua Рада національної безпеки та оборони України 

www.minjust.gov.ua Міністерство юстиції України 

www.vru.gov.ua Вища рада юстиції України            

www.gp.gov.ua  Генеральна прокуратура України 

www.cvk.gov.ua Центральна виборча комісія України 

www.uba.kiev.ua Асоціація правників України 

www.pravosud.org.ua Українське правосуддя 

www.nplu.kiev.ua Національна парламентська бібліотека України 

www.uamedia.visti.net/golos Газета «Голос України» 

www.uamedia.visti.net/uk Газета «Урядовий кур'єр» 

www.pravo.org.ua Центр політико-правових реформ 

www.chitalka.info Електронні підручники он-лайн/ Право 

www.uapravo.org Правовий журнал 

www.nau.kiev.ua Нормативні акти України - законодавство для практиків 

www.cmlaw.com.ua Юридична компанія «Чечель, Маллаєв та Партнери» 

www.pravoved.com.ua Спеціалізований ресурс для правників 

www.lawyer.org.ua Корпорація «Юриспруденція он-лайн» 

www.legality.kiev.ua Інститут проблем законодавства 

www.vybor.8m.com Судові проблеми (інформація про судову систему, як 

поводитися в суді, як написати скаргу до Європейського 

Суду з прав людини) 

www.pension.kiev.ua Пенсійне забезпечення в Україні 

legalpro.hypermart.net/ 

konstsudl.html 

Правовий захист (Рішення Конституційного Суду 

України) 

www.helsinki.org.ua Українська Гельсінська спілка з прав людини 

www.accent.kiev.ua Політична та економічна інформація про Україну 

http://www.kmu.gov.ua/
http://www.ccu.gov.ua/
http://www.scourt.gov.ua/
http://kiev.ua/
http://www.rainbow.gov.ua/
http://www.minjust.gov.ua/
http://www.vru.gov.ua/
http://www.gp.gov.ua/
http://www.cvk.gov.ua/
http://www.uba.kiev.ua/
http://www.pravosud.org.ua/
http://www.nplu.kiev.ua/
http://www.uamedia.visti.net/golos
http://www.uamedia.visti.net/uk
http://www.pravo.org.ua/
http://www.chitalka.info/
http://www.uapravo.org/
http://www.nau.kiev.ua/
http://www.cmlaw.com.ua/
http://www.pravoved.com.ua/
http://www.lawyer.org.ua/
http://www.legality.kiev.ua/
http://www.vybor.8m.com/
http://www.pension.kiev.ua/
http://legalpro.hypermart.net/
http://legalpro.hypermart.net/
http://www.helsinki.org.ua/
http://www.accent.kiev.ua/
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www.coe.kiev.ua Рішення Європейського суду 

www.legal.com.ua Інформаційно-пошукова система по законодавству 

 

http://www.coe.kiev.ua/
http://www.legal.com.ua/

	aa7c593fda8e9703d62c8723a71f5518c8ba300ae80f09e7f8172ab55961cccd.pdf
	4713adf4edf7c34c4e3407c26b11de7e5b887080b04e710f64f8f8d5e2ee37ab.pdf
	Згідно з вимогами освітньо-професійних та освітньо-кваліфікаційних програм студенти повинні знати:
	Компетентності та результати навчання, яких набувають здобувачі освіти внаслідок вивчення навчальної дисципліни (шифри та зміст компетентностей та програмних результатів навчання вказано відповідно до ОПП “Публічне управління та адміністрування” (2024...
	Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни :
	Структура навчальної дисципліни
	Перелік тем лекційного матеріалу
	Змістовий модуль 1
	Об’єктивна необхідність державного регулювання господарської діяльності. Економічні функції держави. Сутність державного управління та регулювання господарської діяльності. Система органів державного регулювання господарської діяльності. Методи держав...
	Питання для самостійного вивчення. Актуальні проблеми розвитку господарської діяльності. Пріоритетні напрямки вдосконалення державного регулювання господарської діяльності Методи стимулювання суспільно важливих видів господарської діяльності. Сутність...
	Рекомендовані джерела: 1,9, 14, 15,16,18
	Конституційні засади державного регулювання господарської діяльності. Особливості господарського законодавства державного регулювання господарської діяльності. Система господарського законодавства. Господарсько-правові норми. Напрями вдосконалення гос...
	Поняття і ознаки господарських правовідносин. Види господарських правовідносин. Договірні правовідносини в господарській діяльності Відмежування господарських від інших видів правовідносин.
	Тема 4. Державне регулювання договірних відносин у господарській діяльності (4 год).
	Поняття, ознаки та функції господарського договору. Класифікація господарських договорів. Форма господарського договору. Зміст і особливості укладення окремих видів господарських договорів. Виконання господарських договорів.
	Рекомендовані джерела: 3, 4, 5, 7, 8, 10, 14, 15,16,18
	Змістовий модуль 2
	Тема 5. Регулювання відносин власності і майна у сфері господарювання (2 год).
	Рекомендовані джерела:2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 13, 15,16,18
	Класифікація господарських відносин за категоріями. Принципи врахування специфіки господарювання. Правове забезпечення державної промислової політики та у сфері АПК. Правове забезпечення господарсько-торгівельної діяльності.
	Рекомендовані джерела: 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 13, 15,16,18
	Державна конкурентна політика в Україні. Поняття і основні принципи захисту економічної конкуренції. Недобросовісна конкуренція: поняття і види. Монопольне (домінуюче) становище суб’єкта господарювання та зловживання ним. Державний контроль за концент...
	Рекомендовані джерела: 3, 5, 6, 8, 10, 13, 15,16,18
	Питання для самостійного вивчення. Законодавче забезпечення інноваційної діяльності в Україні: аналіз та оцінка. Сутність міжнародної науково-технічної діяльності. Державне регулювання науково-технічної діяльності. Міжнародне науково-технічне співробі...
	Питання для самостійного вивчення. Договори у сфері кредитно-розрахункових відносин. Загальна характеристика міжнародних кредитно-розрахункових відносин.
	Реєстрація розрахункових операцій при продажу товарів і наданні послуг.
	Рекомендовані джерела: 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 13, 15,16,18
	Перелік тем практичних занять
	Змістовий модуль 1 (1)
	Об’єктивна необхідність державного регулювання господарської діяльності. Економічні функції держави. Сутність державного управління та регулювання господарської діяльності. Система органів державного регулювання господарської діяльності. Методи держав... (1)
	Завдання для самостійного роботи. Актуальні проблеми розвитку господарської діяльності. Пріоритетні напрямки вдосконалення державного регулювання господарської діяльності Методи стимулювання суспільно важливих видів господарської діяльності. Сутність ...
	Рекомендовані джерела: 1,9, 14, 15,16,18 (1)
	Конституційні засади державного регулювання господарської діяльності. Особливості господарського законодавства державного регулювання господарської діяльності. Система господарського законодавства. Господарсько-правові норми. Напрями вдосконалення гос... (1)
	Поняття і ознаки господарських правовідносин. Види господарських правовідносин. Договірні правовідносини в господарській діяльності Відмежування господарських від інших видів правовідносин. (1)
	Тема 4. Державне регулювання договірних відносин у господарській діяльності (4 год). (1)
	Поняття, ознаки та функції господарського договору. Класифікація господарських договорів. Форма господарського договору. Зміст і особливості укладення окремих видів господарських договорів. Виконання господарських договорів. (1)
	Змістовий модуль 2 (1)
	Тема 5. Регулювання відносин власності і майна у сфері господарювання (4 год).
	Рекомендовані джерела:2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 13, 15,16,18 (1)
	Класифікація господарських відносин за категоріями. Принципи врахування специфіки господарювання. Правове забезпечення державної промислової політики та у сфері АПК. Правове забезпечення господарсько-торгівельної діяльності. (1)
	Рекомендовані джерела: 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 13, 15,16,18 (1)
	Державна конкурентна політика в Україні. Поняття і основні принципи захисту економічної конкуренції. Недобросовісна конкуренція: поняття і види. Монопольне (домінуюче) становище суб’єкта господарювання та зловживання ним. Державний контроль за концент... (1)
	Рекомендовані джерела: 3, 5, 6, 8, 10, 13, 15,16,18 (1)
	Питання для самостійного вивчення. Законодавче забезпечення інноваційної діяльності в Україні: аналіз та оцінка. Сутність міжнародної науково-технічної діяльності. Державне регулювання науково-технічної діяльності. Міжнародне науково-технічне співробі... (1)
	Питання для самостійного вивчення. Договори у сфері кредитно-розрахункових відносин. Загальна характеристика міжнародних кредитно-розрахункових відносин. (1)
	Реєстрація розрахункових операцій при продажу товарів і наданні послуг. (1)
	Рекомендовані джерела: 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 13, 15,16,18 (1)
	Зміст самостійної роботи здобувачів
	Розподіл годин, виділених  на вивчення дисципліни:
	ПОЛІТИКА КУРСУ
	1) щодо системи поточного і підсумкового контролю
	Організація поточного та підсумкового семестрового контролю знань студентів, проведення практик та атестації, переведення показників академічної успішності за 100-бальною шкалою в систему оцінок за національною шкалою здійснюється згідно з “Положенням...
	2) щодо оскарження результатів контрольних заходів
	3) щодо відпрацювання пропущених занять
	Згідно “Положення про організацію освітнього процесу” здобувач допускається до семестрового контролю з конкретної навчальної  дисципліни (семестрового екзамену, диференційованого заліку), якщо він виконав усі види робіт, передбачені на семестр навчаль...
	4) щодо дотримання академічної доброчесності
	“Положення про академічну доброчесність” закріплює моральні принципи, норми та правила етичної поведінки, позитивного, сприятливого, доброчесного освітнього і наукового середовища, професійної діяльності та професійного спілкування спільноти Університ...
	5) щодо використання штучного інтелекту
	“Положення про академічну доброчесність” визначає політику щодо використання технічних засобів на основі штучного інтелекту в освітньому процесі. Ознайомитись з документом можна за покликанням.  “Положення про систему запобігання та виявлення академіч...
	6) щодо використання технічних засобів в аудиторії та правила комунікації
	Використання мобільних телефонів, планшетів та інших гаджетів під час лекційних та практичних занять дозволяється виключно у навчальних цілях (для уточнення певних даних, перевірки правопису, отримання довідкової інформації тощо). На гаджетах повинен ...
	Комунікація відбувається через електронну пошту і сторінку дисципліни в Moodle.
	7) щодо зарахування результатів навчання, здобутих шляхом формальної/інформальної освіти
	Процедури визнання результатів навчання, здобутих шляхом формальної/інформальної освіти визначаються «Положенням про порядок визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та / або інформальної освіти». Ознайомитись з документом можна за ...
	Під час вивчення навчальної дисципліни “Публічне управління у сфері господарської діяльності” студентам надається можливість перезарахування неформальної освіти. До прикладу, із запропонованого переліку можна пройти сертифіковані (безкоштовні) курси н...
	МЕТОДИ НАВЧАННЯ
	При вивченні дисципліни застосовується комплекс методів для організації навчання студентів з метою розвитку їх логічного та абстрактного мислення, творчих здібностей, підвищення мотивації до навчання та формування особистості майбутнього фахівця.
	ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ
	Процедура проведення контрольних заходів, а саме поточного контролю знань протягом семестру та підсумкового семестрового контролю, регулюється «Положенням про систему поточного та підсумкового контролю оцінювання знань та визначення рейтингу студентів».
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